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évszázadokon át, 1526-ig 
Bucía jjj^ilát annak polgársága intézte. 
A királyi udvar külön hegyen lakott, 
mert akkor a Várhegy7 kért részből ál­
lott és a mai Alagút felett elég mély 
elválasztó szakadék volt A mai helyén 
állott a királyi vár, a többi része a 
Vízivárossal volt Budavár városa.

Az akkori családok a török hódolt­
ság idején elvándoroltak, kipusztultak 
és alig maradt belőlük egy-kettő. De 
1686. után új polgári családok települ­
tek be lassan és vették át a katonai 
hatóságtól a város kormányzását. 
Ezeknek leszármazol még sokan meg­
vannak és Budán gyakori a 200 éves 
múlttal bíró család. Ezeknek a régi 
családoknak: érdekes történelmük van. 
Sok jelentős embert adtak Budának, 
ahol jelentős volt a kereskedelem és 
az ipar, mely átöröklődött apáról 
fiúra.

Ezeket keressük most, mert Buda 
történetéhez okvetlenül szükséges e 
családok ismertetése, azok szereplése 
a múltban és a jelenben. Budán 46 
Bauer család él és ezek nagyrészt né­
met nemesi családból származnak. De 
itt vannak az: Áldássy, Andaházy,

Andorífy, Biscara, 15 Bozóky család, 
Bruckner, Balázsy, Birkhofíer, Dégen, ! 
Eberling, Frenreisz, 26 Fischer család, ! 
Gallauner, Qöstenberger, Hofhauser, 
Holtzspach, Kollmann, Kimnach, Kil- 
mayer, Lenz, Ludvig, Laumann, 
Mambring, 10 Pfeiffer család, Prazl,
6 Schlosser család, 11 Scháffer család, 
Perlberg, Verderber és sok más csa­
lád, amelyek családi története szoro­
san öszeforrt Buda történetével. Eze­
ket gyűjtjük össze a „BUDAI ALMA­
NACH“ husvét után megjelenő köte­
tében, ha addig sikerül az adatokat j 
összegyűjteni. Közöljük a még meg­
lévő családi házak képét, arcképeket j 
az ősökről, és megírjuk a kapott ada­
tok alapján a család történetét, sze­
replését, hogy megmentsük azokat az, 
utókor számára.

Nagyon kérjük mindazokat, akik j 
ilyen családokból származnak, azokról j 
tudnak, esetleg képek, okmányok bir­
tokában vannak, hogy azt velünk tu­
datni szíveskedjeíiek.

Pusztul a budai polgárság, sietni kell, 
hogy méltó emléket állítsunk neki

í
A szerkesztőség


